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Rozwiązanie zadania 16 (rebus): 
KALAREPA 

 
 

Rozwiązanie zadania 17 (zaszyfrowane zdanie): 
KALENDARZOWA ZIMA ROZPOCZYNA SIĘ… 

 
 

Rozwiązanie zadania 18 (w tabeli wykreślono litery znajdujące się obok zdań 
fałszywych, a litery obok prawidłowych odpowiedzi zaznaczono kolorem szarym): 

 

Aby móc oddychać, człowiek potrzebuje tlenu. C 

4 jest liczbą nieparzystą. H 

Złoto jest metalem. Z 

Woda paruje tylko w 100°C. L 

Olej rozpuszcza się w wodzie. O 

Godzina to 60 minut. A 

Kwadrat ma tylko trzy boki. Ł 

Każda biedronka ma siedem czarnych kropek. O 

Czysta woda zamarza dopiero wtedy, gdy ją schłodzimy do -5⁰C. S 

Pot składa się głównie z wody. D 

Rzymska cyfra „V” oznacza „1”. R 

 
 
 

Rozwiązanie zadania 20 (logogryf): 
 

1. K O P Y T O   

2. K O L A N O   

 3. M A R S    

4. K O S A     

5. K O T      

  6. I G Ł A   

  7. K U R A   

 
 


